

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История 7: Света начинает работать

Когда я вернулась к моему Димочке, меня ждал сюрприз. Я думала, что я доказала ему какой раскрепощённой могу быть, но ему показалось этого мало и поставил новые условия. Я должна переспать со сотней мужчин и обо все доложить ему. Он будет находить для меня любовников или это могла делать я, для более быстрой достижения цели, а после каждого клиента, звонить к нему и обо всем докладывать: сколько было мужчин, как трахали меня, в какой позе и тд.

Я была шокирована, но Дима смог меня убедить, сказав, что это лишь для закрепления моей сексуальной раскрепощенности. Возможно у меня небыло выбора, ведь я хотела сильно выйти за него замуж, а возможно мои дырочки жаждали получить новый член в себя. Скорее всего второй вариант ближе к истине и мне уже сегодня хотелось попробовать себя в роли бесплатной путаны.

Дима дал телефон и сказал, что это его партнер по бизнесу. Человек старый и все повидавший, но очень важен для него, поэтому ни в чем ему не отказывай и исполни все по первому разряду.

Я взяла телефон и договорилась. Голос был приятный, вежливый и очень мужественным. Мне понравилось, как мужчина объяснил во сколько и куда приехать, чувствовалась уверенность и сила в его голосе.

Я покинула апартаменты Димы и пошла к себе, чтобы навести на себя тоны макияжа и подобрать платье на выход, я захотела выглядеть на все сто.

Я пришла в нужное место в назначенное мне время. Мой новый любовник живет в большом и шикарном доме. Я зашла внутрь, где меня встретил охранник, я назвала фамилию и номер квартиры, он провел меня до лифта, нажал на кнопку и попрощался. Мне понравилось обслуживание. Подошел лифт и я в него залетела. Выйдя из лифта, я пошла искать нужную квартиру. Все было очень красиво. Чувствовался дорогой ремонт в коридоре: по всюду висели картины, зелень, бронзовые плафоны освещения. Если так здорово здесь, то как роскошно у него в квартире, подумала я.

Позвонила в дверь, мне открыл пожилой человек, увидев меня он сразу понял для чего пришла его гостя и ничего не говоря велел зайти в дверь. Он оценивающе посмотрел на меня, причем по хозяйски не церемонясь велел повернуться, стать прямо, немножко повернуться вниз, полапал за сиськи, за попку, за ножки и даже в губки пальчик запустил. Ему понравилась новая сучка и приказал пойти в спальню и ждать его на кровати. Я отправилась в спальню. Как я и предполагала обстановка у него изобиловала роскошью. Как же я хотела, чтобы это все было моим, но если смогу выйти за Диму, то я также безбедно буду жить в окружения богатства и большого количества членов, которые будут иметь меня каждый день, даря новые оргазмы. Ведь что еще нужно для настоящего счастья — богатства, роскошь, власть да секса в пачку на каждый день.

Через пару минут он зашел ко мне и поцеловал меня в засос, от чего я начало течь внизу. Я давно уже не сосалась, а в рот брала только члены, от чего было так приятно почувствовать себя настоящей леди. Он целовал мои губы, нежно лаская язычком и почавкая губами. От моих губ он нежно перешел к моей шейке, параллельно раздевая меня. Его рука была большой и сильной, но в тоже время очень ласковой, она скользила по моей бархатистой коже, снимая

платье и трусики. Лаская сиськи и киску я просто текла и хотела немедленно получить его член в себя. Я жадно начала расстёгивать с него рубашку. Когда я сняла с него рубашку, то викинула ее в прочь, тудаже полетели и его брюки. Добравшись до его члена, я думала что будет маленький сморщенный баклажанчик, а у старика совсем не малых размеров, большой, огромный богатырь, который жаждал получить молоденькую самку.

Я погрузила член в рот и начала сосать. Я играла язычком и как можно глубже насаживалась глоткой на его член. Я старалась дать ему всю себя. Видя мою податливость он уронил меня на кровать, поставив на животик и начал проталкивать свой член в мою киску. Я гостеприимно приняла его, моя пизденка могла растягивается до невероятных размеров и не встретив никакого сопротивления на своем пути, его член просто утонул в меня. Он начал долбить мою киску.

Его взору открылась еще одна дырочка, чуть выше норки, в которой как отбойный молоток орудует его член, находилась маленькая черная дырочка. Он большим пальцем провел по нему, но задняя дверца не спешила открываться и плюнув мне на очко, вторая попытка прошла удачно. Пальчик полностью плюхнулся в меня, а попка привыкшая к анальному сексу сама начала растягиваться и протаранив меня немножко, он погрузил два пальчика, а затем добавил еще один.

— Если раздрочить, смогу кулак засунуть?

— Не знаю, еще не пробовала, но я два члена в попку уже принимала, если хотите можете попробовать. Только, пожалуйста смажьте мою попку.

— Слюнями пойдет?

— А смазки нет никакой?

— К сожалению, ничего нету.

— Ну тогда слюнями хорошо смажьте, можете булки раздвинуть и прямо туда плюнуть, чтоб лучше залезло.

Продолжая ебать мою киску, он раздвинул мои булочки, от чего моя калитка тоже слегка приоткрылась. Хорошо набрав слюней, он плюнул прямо мне в попку и начал содомировать меня тремя пальчиками. Я уронила голову на подушку и просто наслаждалась, тем что в обоих моих дырочках во всю орудуют поршни.

Через какое-то время, я получила похвалу, думая что он кончил я повернула голову, но поняла за что. Не заметив, я получила целый кулак в мою анальную дырочку.

— А когда вы успели, целую руку в меня засунуть, я даже не поняла.

— Хе, аккуратно подрачивал попку, немножко смазал, да и разьебанная срака дали хороший результат.

— Вообще-то у меня аккуратная попочка — сделала, обиженный вид я.

— Да, попка у тебя супер, ровная, аккуратная, круглая дырочка, но согласись растягивается как у заслуженной проשמандовки, с многолетним стажем.

— Растягивается, не как, то что вы сказали, а как у настоящей опытной женщины, любящая анальные ласки, а насчет попки, она у меня самая сексуальная и желанная.

— Согласен, попка супер, надо кулак поменять на мой член, ты же не против?

— Конечно, нет, все мои дырочки полностью вашем распоряжении, да и кстати, кончить можете в любую из них.

— В рот, можно?

— Если скзала бы что нет, разве вас это остановило?

— Нет, конечно же, но все таки?

— Можно, я могу даже проглотить.

— Я думаю знаю, чем тебя можно удивить.

— Я вас умоляю, посмотрите на мою калитку и скажите чем меня еще можно удивить.

— Я хочу чтоб ты мне, чуть попозже, попку вылезала

— ой, я это уже тысячу раз делала. Это вовсе не проблемы для меня.

Вот и отлично, сказал старче и продолжил тарабанить мою черную дырочку.

Поебав меня в разных позах, он приказал сесть на пол, напротив кровати, а сам сел у края ложи и направил на меня свой ствол. Я поняла без лишних слов и открыла рот, чтобы впустить в свою глотку его член. Немножко насладившись моим минетом, он приподнял ноги и велел поиграть язычком в его попке. Сильно возбуждённая и я начала играть с его шоколадным глазиком. Лаская язычком по поверхности я иногда погружала прямо внутрь. Я не думала о том что подмывался он там или нет, я была сильно возбуждена и готова на все, лишь бы сексуальные игры не заканчивались, надо отметить что я сильно полюбила секс и уже не могла прожить и дня без члена во мне.

Насытившись моим языком, он стал на ноги и начал яростно драть, приказав открыть рот и ждать получения свежей спермы. Я все исполнила и не прошло и минуты, как он наградил своей сгущенкой, которую он разбрызгал по всему моему лицу. Я все собрала и проглотила на его глазах, а потом вычистила его член своим ротикам.

Чуть отдышавшись, он снова трахнул меня и откуда у такого старика столько сил, подумала я и стала в позу, принимая член в себя. Кинув еще пару палок, он довольный пошел в ванную, а потом и я пошла привести себя в порядок. Вечером я все как и было обговорено рассказала в мельчайших подробностях своему жениху. Выслушав, все он приказал записать следующий номер.

Я позвонила на следующий день и приготовила себя для второго клиента, еще оставалось 99 мужчин и я стану Диминой супругой.

Я пришла в новую квартиру, чтобы получить новый член. Квартира была такая же шикарная как и предыдущая. Большая огромная двухуровневая квартира. Видать у моего муженька богатенькие друзья. Меня ждал молодой человек, обрадовавшись свежему хуя, я предвкушала многочасовой перепихон в моих дырочках. Он сел на диван и приказал показать себя. Я с радостью продемонстрировала мое великолепное тело. Для начало я подошла к лестнице, ведущая на второй уровень квартиры и поднявшись на пару ступенек начала сексуально двигаться, показывая мои стройные ножки, сладкую попку, сиськи и остальные не менее сексуальные части тела. На мне была мини юбку, поэтому находясь чуть выше дивана мой новый любовник мог видеть мои трусики, которые я охотно демонстрировала. Я заметила, что в области ширинки появился небольшой бугорок, я была довольна что смогла завести своего кавалера. Он приказал избавиться от одежды, не спеша я начала снимать юбку и топик. Теперь я танцевала в одном нижнем белье.

Я оттянула ливчик и высунула свои маленькие сиськи наружу, чтобы он смог полюбоваться на них. Далее припустила трусики и поиграла с киской. Я поглаживала ее, запускала пальчики, оттянула малые губки в стороны и показала какая она у меня красивая.

Мальчику на диване все это сильно нравилось и он хотел приступить к шалостям посерьезнее.

Без лишних слов, я поняла, что нужно приступать к тому к чему я сюда пришла и подойдя к

нему я спустила его джинсы и достала его огромный член. Как обычно я взяла его агрегат в рот и начала жадно сосать. Его член был огромным и не помешался у меня во рту, но взяв меня за затылок он стал насаживать в мою глотку свой болт. Я уже делала глубокие минеты, поэтому набрав воздуха побольше старалась поглубже пропустить в свою горло его член. Ему это явно нравилось, он с наслаждением трахал мое горло, но доведя себя до состояния оргазма остоновился и шепотом попросил стать раком. Отдышавшись немножко, он засунул в мою маленькую пизденку свой член и как вчерашний мальчик начал пальчиком растряхивать мою попку. Предвкушая анального секса, я начала одной рукой мастурбировать свою киску, доводя себя до оргазма. Поебав меня немножко, он опять остановился и погрузил свой член в мой шоколадный глазик, который немножко приоткрылся от его ласк и гостеприимно принимал в себя.

Он ебал меня то в жопу, то в пизду, то в рот. Время от времени останавливаясь на небольшие паузы. Его марафон продолжался около двух часов. Не зная откуда он черпал силы, но я получила кучу оргазмов, а он копил в себя мужскую силу. Но бесконечно ебать меня он не мог и настало время, когда он подошел до края оргазма.

Он приказал лечь на спину и драть ему член. Я быстро все исполнила и его хуй начал разбрызгивать сперму по моему телу. Ее было очень много, я никогда не видела чтобы один человек мог так разбрызгать все. Я была вся покрыта толстым глазурью, начиная с коленок и до макушки. На киске, пупке и на сиськах были прямо лужи из спермы. Мой любовник наслаждался кончиной, а его член болтался около моего лица, я решила отблагодарить его и взяла в рот его член, чтобы очистить остатки сгущенки.

Далее я собирала глазурь на своем теле в маленькие ладошки и жадно облизывала их. Так через небольшое время я полностью вычистила себя. Моему клиенту очень понравилось это и пошутив немножко над моей блядской натурой, выпроводил меня прочь. Я как было велено отчиталась перед моим будущим супругом и получила следующий заказ.